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CAMARA MUNICIPAL DE CORONELJOAO PESSOA

PATACIO VEREADOR JOSE AUGUSTO

Compareceram a esta sessão ordinária realizada no dia 02 de junho de 2022, às 15h:00min da

tarde na sede da Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN, os Vereadores:
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Cel. João Pessoa/RN, 02 de junho 2022.
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cAMÂRA MuNlclpAL DE cononrr toÃo pEssoA - RN

PESSOA RN DA 58" (QU|NQUAGESTMA-OIrAVA) LEGTSLATURA DO 1" (PRTMEIRO)

SEMESTRE DO ANO DE 2022 (DOIS MILEVTNTE E DOIS).

Às 15h: O0min da tarde do dia 02 (dois) de junho, no Palácio Vereador "José Augusto"
com sede própria no Plenário Vereador Agnelo de Souza Nunes, foi realizado a 11"
(décima-primeira) sessão ordinária, sob a Presidência do Vereador: José Severiano de
Figueiredo Maia Junior e Secretariado pelos Vereadores: Rafael Carvalho Moreno
(l"secretário) e Maria das Graças de Carvalho (2"secretária). Na ocasião foi constada a

presença dos demais Vereadores: Antônio Lima de Carvalho, Hilderlandio Rodrigues
Alves, Alzenir Rufino Carvalho Souza, Maria Caroline Nogueira de Queiroz e Adriana
Maria da Silva. Estando ausente o Vereador: Wéllison Carlos de Carvalho. Em nome de
Deus, o Presidente declara aberta a presente sessão. Registra a presença de Valceania,
a qual a mesma trás em mãos um oficio convidando os Vereadores para participarem
do São João da Creche "Chapeuzinho Vermelho". Posteriormente, registra o ato de
errata que aconteceu da Prorrogação da Iei que deu vez e voz, e estabeleceu a
profissão de condutor de ambulância no município, o mesmo é de autoria do Vereador
Rafael do ano de 2020 a qual foi aprovado por todos os membros da casa, mas ao
sancionar a Iei havia erro material, por tanto havendo direitos legais houve esta
correção. Em seguida, o Vereador Rafael parabeniza todos os condutores pela

conquista e ressalta que é uma profissão muito arriscada que merece esta atenção e
explica porque houve esta correção. Parabeniza também a todos os enfermeiros por
mais uma conquista, a qual foi aprovado em senado a PEC que trata sobre o piso
salarial da enfermagem. Posteriormente, o mesmo faz leitura do requerimento de n"
O3l2O22 da Vereadora Carol "Referente continuação da iluminaio da rua Raimundo
Nonato C,oronel João Pessoa'. Justificativa: A rua Raimundo nonato se encontra em
expansão com a construção de novas casas, ampliando a área da mesma, porém o
sistema de iluminação lá existente não consegue alcançar até as novas casas e
deixando essa área em total escuro. Por isso, visando a segurança dos moradores
durante a noite destaco a importância desta iluminação. Colocado em votação, o
mesmo é aprovado por unanimidade. Passado a palavra a Vereadora Graça, a mesma
justifica sua ausência que foi devido problema de saúde. lnforma que está de volta aos
trabalhos com muita garra. Aproveita a oportunidade para cobrar a Prefeita
novamente levar um oficio a Cosern para organizar os endereços. Cobra também o
recolhimento do lixo na entrada do cemitério pois estar prejudicando os moradores
com este descaso. Finaliza com uma moção de pesar a mãe do Prefeito da cidade de
São Miguel que veio a falecer. Em seguida, o Vereador Hilderlandio em nome da

Secretária de saúde informa e pede para quem possa divulgar que será feito uma

semana de eventos para prevenção de doenças, o mesmo acontecerá no dia 14 a qual

deixa o convite para os demais Vereadores a estarem presentes. Não havendo mais
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